Тест .
1. В  каком   ряду  все   слова  однокоренные?
а) подосиновик, осень, осинка
б) весна, весело, весенний
в) яблоня , яблонька,  яблоко
2. В каком  слове  ударение падает  на  второй  слог ?
а) звонит                                в) запонка
б) лабиринт                           г) алфавит
3. В  каком  слове  в корне пропущена  безударная  гласная   а ?
а)г…лубка                              в) в..здушный (шар)
б) м…слёнка                          г) др…жат
4. В  каком слове пропущена  буква  с ?
а) арбу…                                  в) пля..ка
б) ни…кий                               г) гла..ки
5. Подумай , какая  орфограмма  в  транскрипции? Запиши  слова  буквами , выдели корень.
а) [ сн’ижок ]              б) [б’ир’оска ]          в) [д’ир’эв’й’а ]
6. Синонимом  к  слову   робкий    является  слово :
а) храбрый                б) боязливый                  в) равнодушный
7. Антоним   к    слову  тёмный  - …
а) яркий                         б) светлый                        в) пёстрый

8. Выполни   работу   над  ошибками: выпиши слова , в которых допущена ошибка. Докажи   правильность  твоего выбора  подбором  проверочного слова.
Пришла   настоящая  зема. Трищат  марозы. Паля , халмы  покрылись   душистым  белым  кавром. Теперь  можно  хадить  на лыжах.









